

Голосование зрителей областного фестиваля-конкурса гармонистов "ГАРМОНИЯ"

Автор: Departament kultura i turizm

11.11.2022 14:43 - Обновлено 11.11.2022 14:45



Со 2 по 15 ноября включительно проходит онлайн-голосование на приз зрительских симпатий среди участников зональных отборочных этапов конкурса, которые прошли в сентябре-октябре 2022 года.

Выбрать участника достойного приза зрительских симпатий вы можете по ссылке на голосование: <https://forms.yandex.ru/cloud/6360f2c8f47e73b74afcee7f/>

Фестиваль-конкурс «ГАРМОНИЯ» впервые стартовал в Тюменской области в мае 2022 году. На него поступило более 250 заявок.

Итоги конкурса гармонистов подведут на гала-концерте в ДК «Нефтяник» 18 ноября 2022 года. Им вручат гармони, специально изготовленные на Тульской фабрике с логотипом фестиваля и гербом Тюменской области.

За время фестиваля отборочные этапы прошли во всех 26 муниципальных образованиях, в них участвовали 250 гармонистов. Состоялись четыре основных и семь дополнительных концертов, в том числе с участием лауреатов всероссийских конкурсов, профессиональных гармонистов Павла Уханова и Владимира Бутусова. Работали две выставки гармоней. Эксперты из Москвы провели три мастер-класса и столько же творческих встреч.

Всего проведено 22 мероприятия, их увидело онлайн и офлайн более 55 тысяч зрителей.

Автором проекта фестиваля-конкурса «ГАРМОНИЯ» выступил депутат Госдумы Иван Квитка, идею поддержал губернатор Тюменской области Александр Моор, руководит фестивалем секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Андрей Артюхов.

Учредитель конкурса - Департамент культуры Тюменской области.

Организатор - Государственное автономное учреждение культуры Тюменской области «Тюменское концертно-театральное объединение».

Голосование зрителей областного фестиваля-конкурса гармонистов "ГАРМОНИЯ"

Автор: Departament kultura i turizm

11.11.2022 14:43 - Обновлено 11.11.2022 14:45

Фестиваль организован в рамках Года культурного наследия народов России.